

**CORRECCIÓN DE ERRORES DE LOS ANEXOS ESPECÍFICOS DE LOS BLOQUES DE PUESTOS 69, 70, 76, 77, 283, 286 Y 305 DE LA EMPRESA TRAGSA INCLUIDOS EN LA PRIMERA FASE DE LAS TASAS DE REPOSICIÓN DE LOS AÑOS 2020, 2021 Y 2022, EN LA TASA ADICIONAL DE ESTABILIZACIÓN Y EN LA TASA DE REPOSICIÓN ESPECÍFICA.**

Con fecha 6 de febrero de 2023 se publicaron los anexos específicos para los puestos incluidos en la primera fase de la convocatoria de las tasas de reposición de los años 2020, 2021 y 2022, tasa adicional de estabilización y tasa de reposición específica de la empresa Tragsa.

Posteriormente a dicha publicación, se han observado errores en los bloques de puestos nº 70, 77, 283, 286 y 305. Así mismo, se elimina el bloque de puestos 69 y el bloque de puestos 76.

En consecuencia, se acuerdan las siguientes correcciones:

1. En el bloque de puestos nº 70, en el apartado 1.1.- Nº (REFERENCIA PUESTO) del anexo específico se incorpora el puesto con referencia TAE-649 que estaba incluido en el bloque de puestos nº69 eliminado.

Así pues:

**Donde dice:** 1.1.- Nº (REFERENCIA PUESTO) TAE-682; TAE-683; TAE-684; TAE-685; TAE-686; TAE-687; TAE-688; TAE-689; TAE-690; TAE-691; TAE-692; TAE-693; TAE-694.

**Debe decir:** 1.1.- Nº (REFERENCIA PUESTO) TAE-649; TAE-682; TAE-683; TAE-684; TAE-685; TAE-686; TAE-687; TAE-688; TAE-689; TAE-690; TAE-691; TAE-692; TAE-693; TAE-694.

2. En el bloque de puestos 77, en el apartado 1.1.- Nº (REFERENCIA PUESTO) del anexo específico se incorporan los puestos con referencia TAE-632 y TAE-634, que estaban incluidos en el bloque de puestos nº76 eliminado.

Así pues:

**Donde dice:** 1.1.- Nº (REFERENCIA PUESTO) TAE-633

**Debe decir:** 1.1.- Nº (REFERENCIA PUESTO) TAE-632; TAE-633; TAE-634

3. En el bloque de puestos 283 (TRO20-35), en el apartado 1.7.- UBICACIÓN del anexo específico:

**Donde dice:** 1.7.- UBICACIÓN Castellón de la Plana

**Debe decir:** 1.7.- UBICACIÓN Zaragoza

4. En el bloque de puestos 286 (TRO20-36), en el apartado 1.7.- UBICACIÓN del anexo específico:

**Donde dice:** 1.7.- UBICACIÓN La Rioja

**Debe decir:** 1.7.- UBICACIÓN Zamora

5. En el bloque de puestos 305 (TRO20-56), en el apartado 1.7.- UBICACIÓN del anexo específico:

**Donde dice:** 1.7.- UBICACIÓN Leganés

**Debe decir:** 1.7.- UBICACIÓN Cabecera USH-54 Toledo